
. II- 1120 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen des Nationalrates 

XIV. Gesetzgebungsperiode 
DER B UND E S r-11 N IST E R 
FOR BAUTEN UND TECHNiK 

Z1.10. 1U1 /82-1/1 /76 
Parlamentarische AnfrageN!'. 4:16 der Abg .. 
Dvw.Josseck und Gen. betr. Bezirk Braunau 
Strassenverbindungen. 

An den 
Herrn Präside::lten des Nationalrates 
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1f21f lAB 

1976 -07" 1 2 
zu 'r1l-6/J 

Auf die Anfrage Nr. 446, welche die Abgeordneten 

Dvw. Josseck und Genossen am 25.5.1976, betreffend Bezirk 

Braunau~Strassenverbindungen an mich gerichtet haben. beehre 

ich mich folgendes mitzuteilen: 

Für den Ausbau der S 9, Innviertler Schnellstrasse, 

liegen derzeit noch keine Detailprojekte vor. 

Im heurigen Jahr ist auf der B 309. also auf der zu

gehörigen Ersatzstrasse, die Inangriffnahme des Bauvorhabens 

"Ried West" , der Weiterführung der seinerzeitigen Umfahrungvon 

Ried i. I. im Zuge der vormaligen B 141. vorgesehen. 

Der an dieses Baulos anschliessende Abschnitt der S 9. 

Ried West-Altheim, ist in der Dringlichkeitsreihung in die Stufe 1, die 

übrigen Abschnitt: der S 9 sind in die Stufe 2 gereiht .worden. 

Im Raume Braunau ist eine Fortsetzung der ebenfalls 

im Rahmen des Ausbaues der vormaligen B 141 geplanten und gebauten 

Umfahrung von Braunau (jetzige B 309bzw.B 310 bzw. B 156)in Rich;" 

tung Staatsgrenze mit Errichtung einer neuen Innbrücke in AussiCht 

genommen. Detailprojekte für dieses Vorhaben. welches gleichfalls 

im .Rahmen des Ausbaues der B 309 ausgeführt werden würde, liegen 
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noch nicht vor. 

Für den Bau der S 10. Braunauer Schnellstrasse. 

liegen ebenfalls noch keine Detailprojekte vor. 

Für Ginen kurzfristigen Ausbau der Schnellstrasse S 9 

und S 10 sind demnach die Voraussetzungen in technischer Hinsicht 

noch nicht gegeben. Die Ausführung der Detc>.ilp':'anungen erscheint 

jedoch auch in Hinblick auf die beengte fi:aar.zielle Situation zum ge

genwärtigen 2,ehpunkt nicht zielführend. 

Bezüglich des Ausbaues der Bundesstrassen B, Ver

bindung Salzburg-Braunau (B 156. Lam.prech.tsh!luseners1::rasse) ist an

zuführen, dass im Land Salzburg zwei wichtige Baulose. nämlich die 

Umfahrung Anthering und die Umfahrung Acharting. bereits für den 

Verkehr freigegeben werden konnten bzw. kurz vor der Verkehrsfrei

gabe stehen und für den anschliessendeD Abschnitt nach Lamprechts

hausen die Planungen im Gange sind. 

Die Angabe eines Zeitpunktes für den Ausbau der S 9 

und S 10 erscheint somit derzeit nicht möglich; der Ausbau der Bun

desstrasse B 156 ist im Gange. 
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